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EKOOQNHXEIX
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OMAAA ITPQTH

Lo tig nuitedeis mpotdoeis Al. 1 kou A1.2 va ypayete
TpoTaoNS Kou diTio o€ kdbe ap1Ouo to ypouuo. 7ov ovti

TG

Al.1l. O1PoBuidec evOg TPOPOOOTIKOL GUVOEOVTAL LE e&nceepd:

a) avopBoTG — QIATPO — HETACYNUATIOTNG + ST omeNg
B) uetaoymuotiomg — avopbmnc — eiktp abepomomrng
Y) @IATPO — HETACYNUATIOTNG — avOPOOTHE — gpomOMTNG
0) ueTaoyMUOTIOTG — PIATPO — oTOOEPOT NS — avopBmG.
(Movadeg 5)

Al.2. H avtiotaon e£0d0v evoc evioyvt£ivor 1 €
a) TNV avticToon 16050V é
B) to mnAiko Ige / Ve, 0tov dev-epapuoletarefpa oty £i6od0o

A2.

A2.1. Kokiopo

(Movadeg 5)

Y) 1o TNAiKo Ve / Iee , 0TV noCeTon 6 @ elcodo
8) 1o mnAiko Vee / Ige, O1 V-eQAPUOGETAL SNl 6TV €16000.

Movaodeg 10
Lo Tig nuiteleis npr@g A2.1 K YPOYETE OTO TETPAOIO 0OG TOV opilOuod e
TPOTOONS KO OITAOL O & ks op10uo QLU TOD OVTIOTOIYEL OTO CMWOTO COUTANPOUC
G

—C og oepd tpoodoteitar omd TNy EVOANAGGOUEVNG TAONG

o petofel To KUKA®UO GE KOTAGTOOY GUVIOVIGUOU TPEMEL VO,
TOV TUKVOTH pE AoV peyohdtepng yopntikoémras. Amd avtd
OT1L 10 apyIKO KOKA®UO elye

v = Vou

M CLUTEPLPOPA

1 CLUTEPLPOPA

K1| AePYO 16YV.

(Movadeg 5)

mo povéada amewoviong entd (7) otoyeiov (display) epeaviletar o apOuodg dvo

a) va avayovv dvo LED kat va officovv tpelg
B) va avayovv dvo LED kat va ofncovv 600
v) va avayet pio LED kot va offcovv dvo

0) va avayovv dvo LED kat va ofnoet pia.

@ T va aAldEer ) voein kan va epgaviotel o apBpuoc mévte (5), Tpénet

(Movadeg 5)
Movaodeg 10



A3. 'E& opwol avtiotdteg cuvoéovial OTmG Qaivetot A R B
oT0 Owmhavo oynuo. Av cvvdécovpe pia 100VIKI
7nyN ovveyole Taong ota onueia (A, A), To pedua
oL TopEYeL N Ty Exel TN 11, Av i S nyn
ouvoebel ota onueia (B, Z) kar (I, A) dadoyKd.,
TOTE TO PELUO OV TOPEYEL M| TTNYN Taipvel TG 1r
xo I3 avrictoya.

H pkpotepn tiun pevpartog givor n:
(1) 5}
B) L

7) I3
i. No emAiééete v cwot andvnon.
& (Movadeg 3)

ii.. Na ortohoynoete v andvinor| cog.

(Movadeg 7)
x Movaoeg 10

A4. a) No mpoodiopicete, yopic va ot NoETE, TOV TUTO (pnp
1N npn) Tov TpaviicTop oL Ot 0 GYHILOTOC. M,

(Movadeg 2)
B) Na avtictoyicete ™ Pdon,-To
ToVL TpaviicTop GTOVG 0u<

v) No petopépete or

G LLOTOG, cvaéovoc omnuet kat (Z, P) ovo 1
TNYEG GUVEYOVG @5 He T ono KOTNTA, OGTE TO =
tpaviictop va B@ GE KAT! QOKOTNG.

(Movadeg 6)

Movaodeg 10
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AEKT TOV EKTOUTO
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S

ovaoeg 2)

0/5KOKAMUA  TOV

AS.  Alvetarn X vapmon f = x +y - z, 6nov X, y, z petaffAntéc g dhyefpag

Boole.
a) No v mivako oABetag g cuvaptnone f .

(Movadeg 5)
B) eitete OTL fof =0 wou f+F =1.

(Movadeg 5)
x Movadeg 10

©



OMAAA AEYTEPH

B1. 'Eva tpaviictop npn Aettovpyel oty evepyd meproyn pe otabepr) T1a6nVee. To pedpa
TOoL GLAAEKT €xel TN Ie = SmA ko To pevpa ¢ Pdong I = 100

a) No vrtoloyicete To pedua Tov ekmopmov Ii.
(Movadeg 4)

B) Av o cuvteleoti¢ evioyvong pevpatog Tov Tpaviictop elv 0 kot o pevpa
™¢ Pdong avénbet oy T I's = 300pA, mow Ga% véa T I'c tov

PEVLLOTOG TOL GLAAEKTY);
(Movdoec 6)
Movaoeg 10

B2. 'Evoc evioyutig mapovotdletl péyiom amohaPr| 1oy ax = 100.
a) No vroloyicete tn péyom amorofn 10@&10)@)1{1 oe dB (dBppax).
(Movadeg 3)

/.

B) Edv yu xdmoioa cuyvotnta, €K10g % MG, M amoAaPn 1oxvO¢ Exel TN
Y

Apmax / 2, va. deiéete 0TL 1 amoAofy $ 1. T ovuyvotta avtr givar 3 dB
LKpOTEPT OO T LEYIGTY OTOAL, max-

Atveran: log2 = 0,3
(Movadeg 7)
Movaodeg 10
B3. Z10 kdKAopo ToL TOPUKATO @ 0G KA0g veyxoug taong Exet HEAE = 15V
Kol EcTEPIKN avrtiotaon r =\ Q-O1 tiué AVIIGTAGEDV TOV KUKADUATOG eival

Er Er Er Er
amoa

Y

TN AW

—()——H0000—
v=V gu 1000t L

@A\/ 0 petaymyoc (p) Ppiokerar otn Béon K, va vrohoyicere:

a) tnv oAk HEA ¢ cvotoyiog Eq) kot v ohikn avtictaon Ry, Tov kukhodpatog.
(Movadeg 6)

B) tVv évtaom tov pevpatog mov dappéet TNV avtictacn Ry kot v tdon Vap.
(Movadeg 8)



211 GUVEYELD LETAKIVOULE TO HETaY®YO (1) ot Béon A. Av 10 @nvio givat 1aviko pe
L=+3-10"H xnt N YN mapéxel evarlaooopevn taon pe eéicmon v = Vonul000t

(S.1), va vmoroyicete:
Y) TNV ENQY®YIKN OVTIGTOGT TOL TVIOV.
(Movadeg 4)

0) 1 obvOetn avtiotaot ToL VEOU KUKAMUOTOG LEe TO HeTayyo (1) lotn Béon A.

x (Movédeg 6)

g) v e&lomwon Tov pevpatog i(t), av 1 evepyog Evtag pPEVLLOTOG 6TO KOKA®UA
gxertiun 5 J2 AL

Atveton: scpg =3
(Movadeg 6)
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